

# 郑事

# 今天是2015年最后一天,2016年用这首诗与大家共勉: 我要学习太阳,每一天早早起床 用勤奋做新的自己

## 《把心儿留在童年》

□邵树廉

眨眼就是一天,回首又是一年。时光在静静地流逝,你有没有改变?

不要告诉我你家事把身缠,不要告诉我皱纹已爬上脸,不要告诉我无暇去影院,不要告诉我生活好艰难。

我的心还在童年,常思恋小伙伴,一起织毛线一起梳发辫。仿佛就在昨天。

眨眼就是一天,回首又是一年。岁月在无声地流逝,你有没有改变?

不要告诉我你已白发斑斑,不要告诉我你已步履蹒跚,不要告诉我你已老眼花花,不要告诉我你已无力走远。

我的心还在童年,常思恋小伙伴,一起打陀螺一起推铁环,仿佛就在昨天。

把心儿留在童年,生活其实很简单。把心儿留在童年,生活其实很——简——单。

(作者系关爱“陇海大院”主人公高新海“心海俱乐部”成员)

## 作品六

今天,是2015年的最后一天。在辞旧迎新的时候,用诗歌和照片回顾感怀即将逝去的一年,令人百感交集。我们的征稿活动得到了广大读者的支持,应征作品很多,都很用心,充满真情实感,写出了对生活、工作的热爱。因为版面有限,不能保证每一篇来稿都见报,但尽量保证每一篇见报的稿件都代表了大家的心声。郑州晚报记者 张翼飞

## 《每一天的太阳都是新的》

□孙国亮

太阳,它起得真早,我在梦中,他已启程。我奔上楼顶,端起相机,定格住了这激情迸溅的时刻。2015,在平淡无奇中度过,但每一天的太阳都是新的。即将到来的2016,我要学习太阳,每一天早早起床,用勤奋做新的自己。

(作者在登封市区第三初中工作)



登封迎仙阁日出景象

## 作品七



## 《你好 再见 2015》

□鲸鱼飞过夜的空

我们站在路途的末端  
念温情依旧 雾色温柔  
你好 再见 2015  
(作者系初中学生)

## 作品八



应征作品请这样发给我们  
电话:晚报热线96678  
QQ:250438259(飞小张)  
新浪微博:@天天有贼  
微信个人号:“张翼飞”  
网易邮箱:zyfasy@163.com

# 天杞园枸杞生活馆明天郑州首开业

### 依托中科院,采用低温破壁技术使枸杞的营养价值提升19倍 市民来店就送58元的枸杞养生大礼包

2016年1月1日,天杞园旗舰店将在郑州首开业。“2016年1月1日到3日,市民到位于郑州市中原中路78号(中原万达广场北门对面)的店里就送58元的枸杞养生大礼包。”天杞园公司销售负责人赵伟介绍说。郑州晚报记者 樊无敌 陶方凤



## 科研新突破 天杞园与中科院强强联合开创枸杞新吃法

俗话说:“一年四季吃枸杞,人可与天地齐寿。”枸杞在我们消费者的日常生活中并不少见,枸杞虽好,食用方法是关键。

“枸杞是一种看似普通,却蕴含着巨大能量的滋补品,它对人体的健康价值丝毫不亚于冬虫夏草。早在商周时期,人们已经开始用它来滋补强身,距今已经有4000多年的应用历史。”宁夏农林科学院国家枸杞工程技术研究中心主任曹有龙分析说。研究发现,枸杞细胞表面有一层天然蜡质膜,紧紧地包裹着枸杞

的营养成分包裹,传统的泡水、泡酒、嚼着吃的食用方法,都无法将枸杞中的有效成分充分释放吸收。煎药、煲汤,经过高温加热,枸杞中的枸杞多糖、甜菜碱、多种天然维生素等遭到了严重的破坏,枸杞的有效利用率只能达到2.03%,根本无法达到应有的滋补养生功效,造成了营养价值的极度浪费,药效成分大大降低。这就是为什么需要长时间服用才能见效。

天杞园与中科院强强联手深度合作,并获得当地政府的大力支持,整合当

地优质资源,在枸杞的选种、种植、采摘、晾晒等各个环节严控把关,确保每一粒枸杞原料的高品质。

天杞园公司总裁卢洪波介绍说:“天杞园依托中科院在科研方面的优势,与中科院联合成立了枸杞科研攻关小组,对枸杞进行深入研究。利用中科院的科研力量结合传统的中医食疗养生配方,引进了最新的低温破壁技术,把枸杞的营养成分充分保留,使得枸杞的营养价值提升19倍以上,最大化地实现了枸杞营养价值的高效利用。”

## 产业链延伸 天杞园深加工推出24K枸杞粉

天下枸杞出宁夏,宁夏枸杞在中宁。“中宁枸杞乃宁夏五宝之首。天杞园公司就是看准了这一点,采取‘公司+基地+农户’模式,从苗木栽培到果实实行‘一条龙’经营,并建立规范档案,在全国率先获批国家药监局GAP中药材质量管理规范认证。”卢洪波介绍说,目前,天杞园在中宁建立已超过上万亩的枸杞有机种植基地,利用当地独特的气候特点和土壤条件,盐碱地加上黄河的苦水及丰富的光照时间,以及当地农户的种植经验,配合现代农业科学,培养出品质优异的天然有机枸杞原料。

开业前夕,记者在天杞园郑州生活馆看到,在天杞园100多种产品中,本次推出的仅有24K枸杞粉、枸杞蜂蜜和枸

杞酥等产品。对此,赵伟说:“目前,在国家审查批准的1万多个保健品中,组方用到中宁枸杞的有1800多个频次,居所有药食原料之首。天杞园24K枸杞粉只选用《中国药典》指定入药的中宁头茬枸杞,开创性地采用瞬间低温破壁技术,打开蜡质层、破开细胞壁,100%(充分)保留原果活性成分,再经过超微粉碎技术,达到人体极易吸收的超微状态,让枸杞丰富的营养成分在人体内充分释放。通过口服胃肠全方位吸收,释放后的一颗枸杞营养价值相当于传统用法119颗。并且很好地解决了枸杞易上火的问题。随后,将会推出更多的好产品。”

天杞园公司把超微粉碎技术引进到枸杞的深加工生产中,是一次大的突

破。曹有龙说:“该技术是以枸杞蜂花粉为原料,采用超微、低温等物理技术,对蜂花粉进行充分破壁,使枸杞花粉粒中的营养、功效物质完全释放,有效地保持了天然枸杞花粉的生物活性,促进了人体快速吸收。此外,提高了枸杞花粉的营养和功效成分的利用率。枸杞花粉片剂具有抗氧化、抗疲劳、提高免疫力以及预防和治疗前列腺等多种功效。”

“中国首家枸杞生活馆在郑州开业后,南京等地的枸杞馆也将在2016年1月份陆续开业,天杞园计划在明后年开店至少达到500家。”卢洪波说,“现在天杞园已经在南京建立了第一家枸杞博物馆,未来在全国将建立10家枸杞博物馆。”